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L TRAC NGHIEM (4 di#m)

Ciiu 1: Trong mt phing toa d¢ Oxy, cho dudng thing (d) cé phuong trinh: x — 2y + | = 0. Anh
cla (d) qua phép vj ty tAim O, tiso k =- 2 la:

Ax—2y+3=0 B.x—-2y+2=10
C.2x+y+1=D D.x-2y-2=0

Ciiu 2: Gid trj 16n nhél ciia ham s6 y=2cos(x+x/3)+1 14;
Al B.-! C.3 D. 4

Ciiu 3: Tdp xdc dijnh cia ham sé y = Lm{x—%] 1
AR B. R".{ET”H:.-:.J»:EI}

c m{é"l-r kx,kEL) D. R\{k r, k€Z}
Ciu 4: Hai hoc sinh A va B ciing chei ném bong rd. Biét xéc sudt ném tring rb cia A va B lin
lugt 12 0,6 va 0,7. Xéc sudit dé trong mdt lugt ném clla A va B, c6 it nhét | ban ném tring rd la:

A 0,12 B. 0,28 C.0,18 D. 0,28
Ciu 5: Nghiém duong bé nhit cda phuong trinh: 2sin’x + Ssinx -3 =0 la:

A x=5x/6 B.x=rx/6 C.x=3rf2 D.x=x/12
Céu 6: S cdc b tyr nhign gdm 3 chtt 56 khac nhau duge 1ép tir cdc chir s6 {1,2,3,4} 14:

A 24 B. 64 C.4 D. 16
Chu 7: Mt hdp dung 6 vién bi xanh va 4 vién bi do. Ly ngdu nhién tir hdp 2 vién bi. Xéc suit
¢ Iy duge ca 2 vién bi 46 Ia:

A, T/15 B. 2/15 C. &/15 D. 7/45

Chu 8: Tip xhc dinh cda him sb y= ;’i’: Ia:

AR B. R\{kr, keZ} C.R\{ K2z, k€Z}  D.R\{l}

Ciu 9: Mot phép tinh tién bién didm A thanh diém B, déng théi bién diém C thinh diém D.
Khéng dinh ndc sau diy 12 SAI?

A. ABCD I2 hinh binh hanh
B. AB=CD
C. Trung diém cua 2 doan thing AD va BC tring nhau
D. AC=8D




€3110: Choa (@) vib z (a). Khing dinh ndo sau ddy la DUNG?

A.Néub//athib/f (a) B. Néu b ¢t (a) thibcita
C.Néub c(f) va (a)// (B thia//b D.Néub // (@) thib//a
Ciiu 11: C6 bao nhiéu vi trf twong déi gilra 2 dudng thiing trong khdng gian?

Al B.3 C.4 D.2

Ciiu 12: Cho 2 dudmg l,h.-'ing chéo nhau a va b, C6 bao nhigu mjl phf‘mg chira a vi song song v(n
b?

A. Vo sb B. 1 C.2 D. 0
¢34 13: Ding thitc ndo sau day la PUNG?

A, 4" =n(@-1)..(n-k-1) B. 4= 4"

C. 4.=C. D. 4,=C.k!

Cdu *3: Gico 1 con siic sic cin ¢ va ddng chét 2 lan. X4c suit dé ong 2 lan gieo, mjt 6 cham
xuar hign ding 1 lan i

A, 518 B. 1/36 C.l/6 D. 1/8
]
Ciiu 15: S5 hang dimg thir 3 trong khai trien nhj thue E -ﬂ 1a:
x)
A. 20 B.-20x C.-20 D.20x
Ciu 16: Hiam sb ndo sau diy }a ham s 1& trén tip xdc djnh cia n6?
A. y = cosX B. y = x.sinx C. y = sinx.cos2x D. y =sin'x
IL TU LUAN (6 diém)
Bii 1: Gidi cic phuong trinh sau:
8) 3 sinx+ cosx=y2 b) cos2x + sin’x + 2cosx + 1 = 0
Bai 2:

a) Tim sb hang chira x’ trong khai trién: [.r’ -L!]H

X
b) Goi P 14 tdp cde s6 1y nhién gdm 4 chid s6 khac nhau duge 1§p tir tip {1;2:5;7;8). Chen
ngiu nhién tr t3p P mot sb ty nhitn. Tinh xic sult aé sé duge chon lén hon 2018.
Bii 3: Cho hinh chép S.ABCD c& ABCD la hinh binh hinh tdm O. Goi M, N lin lugt 13 trung
diém ciia SC vi AB.
8) Chimg minh OM /# (SAB). Xic dinh giao diém cia BM vai (SAD).
b) G?I (a) 1i mit phing chita MN va (a)// AD. Xéc dinh vi tinh di¢n tich thiét dién 190
béi () véi hinh chép bit ring tht cA cdc cgnh ca hinh chép déu bing 10cm.
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